

2022 年度の GHG 排出量 訂正とお詫び

2024 年 1 月 12 日に当社ホームページにて公表いたしました「2022 年度の GHG 排出量」につきまして、一部にデータの誤りがございました。

内容は下記の通りであり、2024 年 1 月 19 日に訂正いたしました。

関係各位にご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げます。

【正誤表】

項目名	【誤】		【正】
2022 年度 Scope1	91,712 t-CO ₂ e	→	90,364 t-CO ₂ e
2022 年度 Scope3 カテゴリ 3	20,645 t-CO ₂ e	→	20,453 t-CO ₂ e

併いホームページ上に表示しております、グラフや、表中の比率、添付「第三者検証報告書」「ESG データ」を訂正しております。

訂正対象ページ

<https://www.cflogi.co.jp/sustainability/#sustainability-4>

以上

- 本件に関するお問い合わせ先
株式会社 C&F ロジホールディングス 広報 IR 部
TEL: 03-5291-8100(代) e-mail: cf-ir@cflogi.co.jp